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Zápis
[bookmark: _GoBack]                                       Z PORADY ZASTUPITELSTVA OBCE TACHLOVICE
KONANÉ DNE 7.2.2013, OD 18:30 HODIN NA OÚ TACHLOVICE

Přítomni: starosta M. Mareš, zastupitelé Vl. Kváča,  L.Pěkný,  J. Ponáhlá, Ing. P. Rybář
Omluven:  M. Jansa

Zapisovatel :  Jana Ponáhlá 
Ověřovatel zápisu : Ladislav Pěkný

PROGRAM:
Kontrola zápisu ze zasedání zastupitelstva ze dne 10.1.2013
1 /Informace o demografickém vývoji a jejich důsledky na vzdělání na druhém stupni ZŠ.
2 / Strategický rozvoj regionu jihozápad.
3 / Hospodaření školy a výhled na rok 2013 
4 / Územní plán č. 5 - informace

Kontrolou zápisu ze zasedání zastupitelstva ze dne 10.1.2013 nebylo potřebné předložený zápis doplňovat či jinak upravovat a byl podepsán pověřenými osobami.

1 /Informace o demografickém vývoji a jejich důsledky na vzdělání na druhém stupni ZŠ
Naše obec leží v blízkosti Prahy. Dojezd do Prahy je v několika minutách až desítkách minut, což je vzdálenost velmi příznivá. Z těchto důvodů je obec velmi zajímavou lokalitou i pro rozvoj bydlení. Obec má nyní cca 950 obyvatel, tedy asi dvakrát více než dříve. Tento nárůst nese s sebou větší potřebu mateřské a základní školy a potřebu většího nárůstu některých místních služeb.  Z  historického hlediska tachlovičtí žáci s výukou na 2. stupni základní školy dochází do Nučic. Tato skutečnost není stvrzena žádnou smlouvou. Na základě našeho šetření demografického vývoje v naší obci je zájem obce umístit na 2. stupni základní školy 9 žáků ročně. Základní škola v Nučicích na základě stejného demografického šetření tuto kapacitu nemá a na základě tohoto vývoje bude nutné zahájit jednání se zastupitelstvem obce Nučice a dalších obcí – Dobříč, Mezouň a hledat společně řešení. Jako nereálné se jeví  řešení výstavby dalších školských zařízení jak v Tachlovicích, tak  i v Nučicích, protože předpoklad dalšího demografického vývoje bude mít kolem roku 2020 opačný vývoj, pokud obě obce omezí další bytovou výstavbu.
Starosta M.Mareš navrhuje projednání těchto témat:
· Obec Tachlovice může pro Nučice zajistit určitou kapacitu předškolního vzdělávání  v mateřské škole
· Obec Tachlovice může pro Nučice zajistit určitou kapacitu na 1. stupni základní školy
· Obec Tachlovice může pro Nučice zajistit prostory pro jednu až dvě třídy 2. stupně, které by zajišťovala nučická škola jako své detašované pracoviště v budově tachlovické základní školy (Pro obec Tachlovice by toto znamenalo přepracovat II. etapu rekonstrukce základní školy v Tachlovicích, tj. změnit půdorys nové tělocvičny).

2 / Strategický rozvoj regionu jihozápad
Na jednání Regionu jihozápad, bylo rozhodnuto o zpracování strategického rozvoje Regionu.
Z našeho pohledu to znamená, že se od nás očekává návrh řešení rozvoje.To znamená, že náš návrh rozvoje obce, tak jak byl schválen, musíme doplnit o témata, která mají  obecně  širší význam.

N Á V R H :
1 / Stanovení dlouhodobého konceptu vzdělávání na I. a II stupni obec Nučice - Tachlovice.
2 / Rozvoj dopravní infrastruktury 
3 / Dokončení propojení pro pěší a cyklisty mezi obcí Tachlovice - Dobříč 
4 / Vybudování chodníku souběžně se silnicí II.  101 
5 / Revitalizace Radotínského potoka od Ptic na hranice CHKO. Včetně doprovodné zeleně. 

Rozvoj dopravní infrastruktury 
Rozvoj infrastruktury nespočívá jen ve veřejném zařízení, ale i v jeho správě, údržbě a rozvoji,  aby usnadnil dopravu lidí a zboží, poskytl vodu k pití i technickému využití, bezpečně naložil s komunálním odpadem. Problém – nedostatek finančních prostředků v regionu.
Rozvoj dopravní infrastruktury: např.  podporovat zřízení zastávky autobusů a zřízení parkoviště pro auta Na Škrobech (nad Jinočany), kde by se měla vybudovat i železniční zastávka –doprava vlakem  do Prahy-Smíchova trvá cca 8-10 minut a rekonstrukci žel.zastávky ve Zbuzanech včetně zřízení záchytného parkoviště za tímtéž účelem – použití vlaku do Prahy na Smíchov.
Podpora rekonstrukce nádraží v Nučicích a v Rudné
Vybudování bezpečného chodníku pro pěší  z Tachlovic do Nučic souběžně se silnicí II. 101 s možností pokračování přes Vinici do Rudné. Chodník by navazoval na další pěší a cyklistickou  cestu z Tachlovic přes Kapalíňák-Dobříč.
              Revitalizace Radotínského potoka  již od Ptic – je to  proces nápravy nevhodně provedených úprav 
(regulace toku) směrem k původnímu, přírodě blízkému stavu s cílem obnovy přirozené funkce vodních ekosystémů.
	V Tachlovicích jde výhledově o opravu hráze rybníka


 
3 / Hospodaření  Základní školy a Mateřské školky v Tachlovicích a výhled na rok 2013

Zastupitelům byl předložen upravený rozpočet hospodaření Základní a Mateřské školy v Tachlovicích. Z tohoto rozpočtu jsou patrné zvýšené náklady na provoz Mateřské školky. V rozpočtu je částka za energie, která  se bude na konci roku zvyšovat. Bude potřebné provést úpravy v budově Základní školy, které povedou k úspoře energie, např. zateplení sklepa, vchod do místnosti nynější 1. třídy  vybudovat na jiném místě  a nebude tak docházet k úniku tepla.



4 / Územní plán č. 5 - informace
Novela stavebního zákona přináší od 1. 1. 2013 řadu změn .Zákon č. 350/2012 Sb. s účinností od 1. ledna 2013 výrazně mění zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), a to tak, že se snaží ulehčit život nejen podnikatelské veřejnosti.Mezi nejdůležitější změny, které novelizace přináší, patří například rozšíření okruhu staveb, které nevyžadují územní rozhodnutí ani územní souhlas. Rozšíří se také okruh staveb, které nevyžadují stavební povolení ani ohlášení stavebnímu úřadu (všechny energetické přípojky, všechny výrobky plnící funkci, reklamní zařízení atd.). Tyto záměry bude stavebník realizovat na základě územního rozhodnutí nebo územního souhlasu.

Tato novelizace se dotýká i našeho Územního plánu č. 5, který se musí doplnit a upravit tak, aby vyhovoval této novelizaci. Po jeho úpravách se bude opět schvalovat.


 
V Tachlovicích dne   7.2.2013

Zápis provedla J. Ponáhlá,v.r. 

Správnost zápisu ověřili : Ladislav Pěkný, v.r.

Starosta : Miroslav Mareš, v.r.


zápis z porady  zastupitelstva obce Tachlovice, 7.2.2013

